

宁波志愿服务大篷车第305期开进海曙区江厦街道郡庙社区

让孩子学什么乐器好?



6月21日上午,由市文明办与东南商报联合推出的宁波志愿服务大篷车第305期,来到海曙区江厦街道郡庙社区,为居民朋友提供了幼儿阅读推广、保健按摩、免费清洗眼镜、小儿疾病咨询、幼儿器乐咨询、房产咨询、家电维修、理财咨询等便民服务。

记者 戎美容 通讯员 励佳 应红燕 实习生 高杉

乐器种类有关。

那么到底如何给孩子选择一种乐器练习呢?徐女士表示,首先要选择孩子感兴趣又适合他这年龄段学习的乐器,可以在专业老师的建议下进行,也可以通过各种体验课让孩子感受各种乐器带来的快乐之后再选择。当然,学习乐器是一件持之以恒的事,需要在家长、老师的多方配合与正确引导下进行。

参加本次活动的志愿团队还有宁波房产交易中心志愿者团队、宁波市卫生职业技术学院、江北儿童医院、春天妈妈故事会、宝岛眼镜、宁波市81890志愿服务中心派出的江东鸿福家电维修服务部。

社区名片:郡庙社区成立于2001年4月28日,由原三合、狮君及浩河三个居委会合并

组成。郡庙社区位于宁波的闹市区,东濒奉化江、南临大沙泥街、西至解放南路、北接药行街。辖区总面积约0.31平方公里。现有社区居民1704户,常住人口约2225人,流动人口1310人。辖区内有各类企事业单位800多家,个体工商户5000户,有大型市场6家,物业管理公司近10家,是一个典型的商居混合型社区。

■相关链接

商报纳凉晚会征集令

炎热的七八月份又要到了,还记得商报纳凉晚会曾带来的一丝清凉吗?今年的纳凉晚会又将继续。为了让更多居民能观赏到更加丰富的节目,现征集文艺志愿者或文艺志愿团队。报名电话87270000、87682435。

《妈妈大学》第66期导读

由宁波市妈妈大学公益俱乐部出品的公益品牌《妈妈大学》微刊第66期精彩上线。您可以通过添加妈妈大学微信(微信号:youxi-umama)回复“微刊”的方式阅读精彩内容。

封面人物 本期封面亮相的是妈妈张曼和宝贝包欣妍。封面人物由西瓜庄园儿童摄影(中山东路724号)拍摄。

公益课堂 少儿舞蹈俱乐部的三三老师为大爱带来“明星祝福视频”。

公益活动 6月20日下午,春天妈妈故事会之妈妈大学小书柜第七场活动走进北仑九峰幼儿园。

想参与更多公益活动,请添加妈妈大学微信。

记者 孙肖 实习生 潘佳妮



“老师,我来帮女儿问问,这乐器几岁开始学比较适合?这么多乐器应该如何选择呢?”章女士的女儿明年上中班,幼儿园很多小朋友都开始学起了乐器,但想到学乐器是件很辛苦的事情,夫妻俩迟迟没有替孩子报名,其中一部分原因是他们对女儿学什么乐器好心里没有底。

梅子工作室的志愿者徐女士逐一给予了解答。徐女士说,每个孩子的理解力、接受力、协调力和兴趣点都有所不同,引导不适当反而会让孩子产生厌恶感,对乐器敬而远之。幼儿2周岁半到3周岁半是音乐启蒙的最佳年龄,家长可以通过音乐游戏的方式,先让孩子感受音乐,欣赏音乐。等孩子有了一定的理解能力后,可以开始学习乐器,年龄在5周岁左右。当然孩子的年龄也和所选

“妈妈加油 宝贝优优”走进北仑九峰幼儿园

商报讯(记者 孙肖 通讯员 陈盛 实习生 汪旭涛)6月20日下午,由宁波市人口计生委、北仑区人口计生局、东南商报联合主办,北仑区部分早教中心和街道三优中心承办,宁波市妈妈大学公益俱乐部协办的“妈妈加油 宝贝优优”系列活动之妈妈赶集第64站走进北仑霞浦街道九峰幼儿园。天虽然下着淅淅沥沥的小雨,但参加赶集活动的家长和小朋友的献爱心热情丝毫没有因为天气而打折扣。

“通过这次活动,我们希望可以教育小朋友有一个理财的概念,让他们了解货币的价值与使用,养成勤俭节约的好习惯,还可以锻炼小朋友的交际表达能力。”此次活动负责人朱瑾燕老师说。

本次义卖活动共筹集善款2491.5元,这笔钱将全部捐给北仑区红十字会。

6月29日前,还有妈妈赶集和妈妈故事会活动进入北仑。读者可加“妈妈知道”公众微信(微信号:ningbomama),回复“三优”,了解具体安排。也可加北仑妈妈知道QQ群(群号:99052892)参与互动。

“一战到底”本周继续答题

商报讯(记者 戎美容 通讯员 冯旦波 实习生 顾迎燕 谢甜泉)由市人口计生委、东南报社、慈溪市人口和计划生局、慈溪市国土资源局、慈溪市环境保护局联合推出的“关注人口资源环境,共护自然生态空间”妈妈知道微信活动“一战到底”之“三大基本国策知识竞答”活动已经进入第三周。周一至周五上午8:00至晚上9:00,只要您发送“一战到底”至“妈妈知道”微信,即可参与答题。

上周,微友对“一战到底”微信有奖答题活动积极响应,参与热情不断攀升,每日答题人数平均达150人,共有麻夫、秀珍、仙仙、林杰、张红梅、开开、乐钦、亚丹等25名微友获奖。

一战到底活动使更多微友了解人口计生知识、国土资源知识及环境保护知识,也在潜移默化中受到了很好的教育和启迪,起到了良好的社会效应。每位中奖微友将得到“答题先锋”称号及50元话费奖励,中奖微友的话费将在活动结束后统一充入手机中,到时请关注“妈妈知道”微信。

最美心娘·兰缘之约 都市精英联谊酒会浪漫满屋



相亲活动现场。

记者 徐文杰 摄

商报讯(记者 孙肖 实习生 王贤杰)6月21日晚,“最美心娘·兰缘之约”都市精英联谊酒会在宁波中心体验馆的2楼举行,近40名单身男女一边品尝美酒一边悄悄寻找着意中人。

本次活动由宁波唯鼎会高端婚恋携手宁波中心体验馆、东南商报“宁波好姻缘”公众微信平台联合举办。珍爱网宁波线下服务中心派出了7名资深红娘,现场接受单身人士的咨询。

在主持人的串联下,活动一开始就进入高潮,单身男女们十几个人一组,玩起了解手链、传戒指等游戏,气氛非常活跃。游戏结束后,一名专业调酒师用眼花缭乱的调酒手法,把活动气氛再次推向高潮。表白环节是活动最high的部分,一名女嘉宾获得4名男士的青睐。在经历了一番思想斗争后,一名帅气的男嘉宾如愿抱得美人归。

参加昨天活动的单身男女,有政府机构工作人员、留学生、医生、律师、私企业主等。

史小姐是一名建筑设计师,她告诉记者,这是她第二次参加类似的相亲交友活动。她说,这些活动的形式非常有创意,让他们在游戏中消除彼此的尴尬。

现在家里在婚恋方面给她的压力很大,她也希望通过唯鼎会红娘的帮助,早日找到心仪的那个。

此次活动负责人黄先生告诉记者:“这次活动我们投入了很大的精力,尽力把会场布置得浪漫、有情调,希望通过这样的氛围以及互动,帮助单身男女轻松地认识对方,进而通过红娘的帮助来促成好姻缘。”

■相关新闻

“相亲智慧”论坛门票等您领

“如何嫁个好老公?娶个好太太?”宁波首届“相亲智慧”主题论坛将于7月5日在和丰创意广场珍珠贝内举行,主办方宁波唯鼎会携手东南商报“宁波好姻缘”公众微信平台,为甬城众多单身男女举办首届大型相亲论坛。

本次论坛特邀中央电视台《人与社会》栏目特邀嘉宾、宁波婚恋学校校长周敏明和从业11年的婚恋顾问,唯鼎会首席婚恋专家于宁为主讲嘉宾。论坛以爱为本,从学习爱的能力入手,让您掌握爱的艺术。

门票原价128元/人,现有100张免费门票等您来领。领票者需单身,并有正当职业。

报名热线:0574-27811073、27811091。

《宁波社区服务》第268期导读

《宁波社区服务》微信今天推出第268期。您可以关注公众微信“宁波社区服务”(ningbo81890)获得更多资讯。

封面人物 为您介绍江北区文教街道翠东社区居委会主任汪梦霞。

社区新闻 为您介绍海曙区白云街道牡丹社区举行的区义务消防队成立暨消防比武活动。

记者 戎美容 实习生 吴东霖



生活●三江购物 学会 学会生活

夏季护肤沙龙邀您参加

商报讯(记者 孙肖 实习生 张晨雯)东南商报“生活学会”联合三江购物推出生活微课堂系列活动。本次活动主办方邀请承骏·形象美学的护肤达人音子,为您奉上一场“夏季护肤沙龙”。

活动定于6月27日(周五)晚上7点30分在江东北路315号的“浅绿小院”咖啡馆进行,限定人数15名。您可以关注“生活学会”微信(shenghuoxuehui),回复“生活微课堂+姓名+手机号码+人数”报名。人数有限,报完即止。